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Hummarinnas 1*pymm npouuumnmm upomp cy ”’/K///)ﬁ //

jn | Mmeeres n up: mm HH3RUHN N Mcmn? i —
! A) na, ang BeeX  BOBPACTHBIX lpyun 0 puxcumnn <l»ym<um)xmpoumm,f V
|| oprammsaunm e i -
| B) 2@, Ho 6¢3 yuera nmpucmx.m rpynn i, —
' B) ner o S
[ 2 Buiseweno M IHIITHYROE MEHIO JUIH 031AKOMICHHS pojurench u jerch 7
T Am T v
i B) ner
3 BHIBEIICHO JIH €XE/IHEBHOE MCHIO B YA0GHOM JUIst 03HAKOMIICHHS poaurenei n nerei
MmecTe ? .
A) aa - _—
{ B) Het
' 4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI Gunon? .
“ A) na, O BCEM JIHAM r—
B) HeT, MMEIOTCS IIOBTOPSLI B CMEXKHBIC [HM
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeuleHHbIE 6IHOUE M IIPOAYKTHI
A) na, o BCEM JHAM v
b) HeT, HMEIOTCH NOBTOPBI B CMEKHBIC K
6. | CooTBeTcTBYET /1M PErNAMEHTHPOBANHOE WHIIMUHEIM MCHIO KOJIHYECTRO IPHEMOB NALULK
pexuMy QYHKIIMOHUPOBAHHMS! OPraHy3aiin? _
A) na , L
‘ b) ner
| 7. | EcTb 11 B OpraHM3aldy NPHKa3 0 COZAauny ¥ nopsjke paboTsl OpakepaxHoi xomuccuu?
A) na v
b) ner
| 8 | Ot Bcex iy mapTu#l NPUroTOBJIEHHLIX 6Jit0/f cHUMaeTcs Gpakepax?
i A) na
| B)yner
9 Boissnsnuce mn GakThl He ZONYCKa K peanu3aliy 60/ ¥ MPOAYKTOB IO PE3y/IbTaTaM
pabotbl GpakepaHol koMHccHH (34 ICPHOJL HE MeHee Mecsna)?
A) Her '
b)na
10| Cospannl 11 ycnoBus JU1s Oprain3aliy IMTARUS JeTell ¢ yaetoM ocobenmocTei
30pOBLA (Caxaphbilf AuabeT, NUIEBDIC ANIEPTHN)?
A) ja —
B) ner o —
11 | Tlposomutes m yGopka noMeweHui 0cie Kax/I0ro NpHeMa HIIH?
A) na f
B) ner ' =
12| Kavectaenno sim nposenena yGopia oMeienil s TIpHeMa IMUIUA Ha MOMEHT paGoThI
KoMHccun?
A) na y -~
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B) ner - ' I
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OGRAPYMUBAINACEH T B TOMEIIEHUAX JUTA NPHEMA MULIA HACEKOMBIC, TPHI3YHb
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A) uer

V

b) xa
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CO32aHbI 1M YCIIOBHS JUIA COGJUONEHUS AETHMH TIPABUII JIMYHOM TUrHeHs1?

A) na

V

B) ner

BLISBISIHCD JIM 3aMedanus K COGIONEHHIO AETEMH PaBuil IM4YHON THrHeHb?

A) Her

V

b) na
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BEISBIISIINCE JIM TIPH CPABHEHHH PEann3yeMOTro MEHIO C YTBEPKACHHbBIM MCHIO
HCKJIIOUEHH OTACIBHBIX O/0a B3 MeHio ?

taxTe!

A) ner

p/

B) na
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ViMenn i axTH! BbIIAYH JETAM OCThIBLIEH mHmy ?

A) Het

2

b) na
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